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Power tool Branch Office 
NO.15-1 Sichan Road, Wendeng 
Economic Development Zone ,Weihai 
City , Shandong , China 
电动工具分厂，山东省威海市文登经济发开
区四产路15-1号
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NO.196 Kunyu North Road, 
Wendeng Economic Development 
Zone 
Weihai city , Shandong ,China 
山东省威海市文登经济开发区昆箭北
路196号

Wendeng Allwin Motors Manufacuturing Co., Ltd. 
文登奥文电机有限公司

LOGN HISTORY 
Established in 1955; Motor production since 1978; Power tools business start from 
1989: 

CAPACITY 
Key manufacturer and exporter of bench top power tools in China. 960 employ
ess located in 3 factorys with total land size of 240,OOOOsqm, 50 engineers and 
100 QC sta仔3

Averagely 20+ x 20FCL containers delivered each week. 

PROFESSIONAL 
Nearly 20 years OEM business practice since 1999 serving 30 top retailors. 
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TDS LlNE BENCH GRINDER TDS系列砂轮机

l.E D l.ight powered 
by batlery 
电池供电LED灯
Angle adju51able LED light 
i1Iuminates the work space. 
F佣10ti咱 a∞urate 5harpening 

Protective Eye G uards 
护镜阻止火花和碎屑
Eye guard5 provide vltal 
protection from Spark and 
debris for safe operatlon 

TECHNICAL fE町URES AND STANDARD flTTlNGS 
CLASSIC L1NE OF BENCH GRINDER 经典砂轮机系列
• Relia剧e and sil剧t induction motors with ball bearing ·可靠， 安静的感应马达
• Þccept both wire wheel and grinding wheel ·可安装标准砂轮片以及钢丝轮
• Equipped with adjustable work rest and safety glass ·标配活动托架，妒目镜 Brush Wheel Optional 

• Targeted for hobby to professionals · 可满足从爱好者到专业人员的不罔需要 可选钢丝轮
• Three ph踊e available for 8 and 10 inch . 200以及250毫米砂轮机可选三相电机
• Larr、p available for allline ·所有TDS系列砂轮机可选配灯

01 

TDS LlNE BENCH GRINDER TDS系列砂轮机

• Adjus恤ble work rest ar回 spar1< de啊ector

• Optional magnifier shield for precision grir回'n9

· 可调节的托架以及火花挡银

·选配的触大镰可以更精确的观察工件

. 3 Tlrr、e5 Magnifier 5h恒Id 13倍触大妒目键

. 'ndustria"ampwith E27 鼠，'b HoIder 1工业瞰声r..使用E27灯口

• Patent Rigid 5teel base • 5table 1啻利牢固，经便的钢饭底座
and light weight 

Technical Datal技术参蚊

IlIw^" ( 0-

，_创1111.

，圃V'V-a世S mJ静"'"撞e'lSg撞" W\eel alz~/Ø1e.R.守
(51) (52 30<世叶 ‘ .... "瞄 left/R耐""

T08-12思A 125'160咀7 505/8"坦 3酬"帽

TDS争1258
l 20W ,8(IW 

1250 160

' 2.7 5'旬8'1尼 3601600 
T1}S咀优 CE 刊则W αÕ 2WN , 15', 6', 1.7 5'11/8'，血 3酶呻酶

TO$~1四EE 150'20'12.7 60314" 尼 回·呻00

T08-1回EA 250 370 1曲'20" 2.7 5'3时'.'lQ 3601800 
TO$-'目EB 180 25。 150'20'唱L7 5'3时'4'，尼 3601601 
TDS斗目EC 180 250 1国'20'也7 6'3时'04'，尼 36刷600

TDS.1回国也 180 25。 1目'20'12，7 6"314'，尼 ""1/800 
T[)5.'团团U 2目 耐用缸1曲曲 ，.日r20'12.7 6'臼4'112 360呻00

T[)5.1织JQ. 2回 370 1回'20'咀7 5'型'4' 1 12 回·呻00

TOS-2OOCl 370 S回 200'25吁~&8 0'1唱吊 _ ' 600 

• AdJu5table work re5t a，咽 5pa血出flector
.Option副 magnffier shield for precision grinding 

· 可调节的钝架以及火花销银
·造配的篇大愤可以更精确的观察工件

铝压输底座

. Optional 咄咄wheel guard release 1 可选快越拆卸妒罩

• Coolant tray 1 冷却水槽

. M句n而ershieldl 般大妒目键

• Cast Aluminum base I锚庄铺底座
• IndU5triallight 1工业敷灯罩

rr:? 。.~h 矗 俨'
NW/C，川

... ""串....，马毡"矗 Cartona国/包c尺守
，盒/毛'

CÐntalnar 1oad/C.幢幢

50.也 曲'也 M" KG 20GP 40GP <O HP 
2髓。 扭曲 300"1900 265 8.0/6.5 柑坦 3784 崎到

2980 扭曲 345'240'245 5.5 / 6.5 '4届 跑回 甜甜

2980 M面 拥5'2M)'1'5 M16.5 ,<Oæ 2889 彷刽

2980 3580 345"2400 245 7.$/85 '41\5 扭曲 。 ，眩目

盟国 扭曲 ‘.Q5'29S0 270 7.0/8.2 9'2 咱∞ 2帽$

2980 扭曲 345'240'245 8.5 / 7.8 14眉 2889 33固

2980 扭曲 坦S-204()'剖5 6.5/7.6 '41\5 坦国 _l_3320 
2980 扭曲 46)'240'240 7.3 / 8.3 怕回 220' 2739 
29胡 扭曲 ~S-25S'24S 80/9 , 2 咀扭 2咄 I 26'回
2980 扭曲 呻0'28S'2切 8.0/93 &82 1728 , 19到
扭曲 I 3捕 S甜325'坦5 14.0/ 15.3 539 咱帽， I 1担。

02 



TDS LlNE BENCH GRINDER 

• Cast Iron Motor Housing Bench Grinder I 镜铁马达亮

• Cast iron base I 铺铁庭座

• Cast iron base 
• Adjus table work rest and sparl< deflector 

·锦铁靡鹰

·可调节的挎架以及火花销徨

Technical Datal技术参数

11 WATT 

M创翩/11'1'

( F 

TDS系列砂轮机

• Quick wheel g uard release I 快速拇卸护.a

• Cast Al base I铝压铺底座

• T，由:>I less甜Ijustable eyeshi副d and work rest 1:不精要工具的附件调节

• Cast lm n motor housing . 铺铁马达亮

• Cast iron base . 铸铁底座

-.,.,.* 
圄E

• 750W motor available . 可选量大750lii:特骂这

fii; (Q. .~.n 矗 ~ 
P...." 劝. 快回 IG.W.帕阉0&1 aizel哥'leR寸 时笼L酬、罩e'eR塾l崎恻旦t 阳门。dwsT回国「JZ司‘这F份瞌 C剧。nsiz:el包畏R咛 CootaÎ'MIr 1OadI&枢'自

V啕阳 V也，.. 

MM h'ld'l 

到.111笔.

($1) 1($2 3Omln) MM KG 20GP I 40GP I 40 HP 

TDS-l回 2国 31. '回025'12.7 6""1但 361/600 扭曲 施00 4270310'280 3.3/9.6 82' 1618 , ... 

τD..2OO 370 ... 2∞'25'1588 串户'-0/8 3胆呻"" 2.回 施8。 421‘白0-280 128/ 140 82' 1616 幅54

TDS.t75C 2回 310 '75025.'5、.. 7""5吊 360/.恤 扭曲 3680 430'3皿'31。 '22/13 5 872 1320 ,.,. 

TO$忽盼毫A 2回 31. 2∞025'1588 8'1'ei/事 3酬1000 回回 3捕。 42(Y37Som 14 ,5/160 回8 13喃 10<沟

TO$.2(附Ee 37. U切。 2创)'2.5' 15.88 8'1'&8 360"倒刘 扭曲 扭曲 '2伊'315'290 15.0/ 16.8 曲8 由曲 '随6

TDS-2OOH 5回 7回 200"25'1588 8'''~ 361/000 29回 308。 崎0"3<115'330 12.0/ 135 '咀 12归 1376 

T05-2回E S目 7 .. 250'250四 10'1"314 _，.帽 2980 ".。 ..。电"'5'33。 21.0/23.0 6出 四嗣 '37. I 
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TDS LlNE BENCH GRINDER 

• Power ful 500W motor delivers smooth. accurate results 

• Eye shields p rotect y。υfrom flying debris without obstr 
ucting your view 

• Inbuilt LED workl igh ts ove r wheels keep work p iece lit 

• C ast-AL b ase with pre-drilled holes for quick and easy 
mounting to a benchtop 

• Adjustable tool r.sts extend the life of the g r inding wheels 

• Rubber feet for incr.ased stabllity 

Technical Datal技术参赞

画时 ⑨@国
Mo<提ν望每

P~睛，呻. vAhS·伦.，箱g底r键
waltS 叭愉帽

-.，创凰/钞唆R寸

($1) (023伽n~) MM Inçh lett./A:1hgt 

ms~2OOE8l2 37. 且自由1曲曲 2∞·抽'15.88 8'31011'5/8 _，.帽

m'ZO'!I.Of 矿lI" 捐
TOS.2OOE813 310 剧02'曲曲 -川0012∞'4()'15，88 8'1--.l!S'518 

τ阻-2回 5回 700 :zro'2S匀。 10'1'31" 3酬'雹刷

roS-25曲4 7国 '∞ 嚣。'25宅。 1CV1' 31" 3帽，.帽

τ。5-25004 领沁 1α刻。 2目·自'~ 10'1穹，. :)6.0 /000 

rr.i? 

. 1Iè蕃强大的5∞瓦电机.带来平颐和精确的打属效果

· 护目镜能够保护你远离火花. 不会影响银钱

· 内置的LED灯，可以照亮工件

· 葡萄2个固定孔的铝压铺底座，可以方便的固定在台商上

· 托德可以跟随砂轮片调节， 延长砂轮片的使用寿命

· 悔股底脚躏加了机器的稳定性

(Q' .~Xtl 画 ~ 
N.W/ G.W. 

M_ .. 剖面I!剧'遗 旬，份内氯蛐/钮CR寸
净罩/E. 臼.，.;悼，协..，&罐'自

困地 l 阔地 勤酣 KG 却GP 崎GP 40HP 

扭曲 扭曲 01125'320"310 11.5/ 13.0 632 '30爱 14" 
29剧 3.曲 ....00320.310 t3,5/150 1,. '442 '682 

扭曲 怦圄 520'396'365 筑队。 132.0 31. 7回 m 

坦国 "回 520'3目'36' 29.5/31,5 31. 100 ". 
挣回 17国 .20-3.矿领部 31.0/33.0 378 
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TDS LlNE BENCH GRINDER 

圄团圆

• Heavy duty motor 

• Cast iron motor housin咀

• Cast iron base 

• Forward wheel guard minìmizes the spattering sparks 

EI Alumonum work nast 

铝压镑工作台

• H eavy duty motor 

• Cast iron motor houslng 

• Cast i ron base 

• Forward wheel guard minimìze the fly 01 sparks 
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TDS系列砂轮机

'I!~圆型理理田'

· 重型马这设计

• t事铁马这亮

· 锦铁底座

可选配支祟

· 前突的护罩使飞糙的*花摄少到量小

IiiIGt.t.N 国
圈

国ety switch with key 

· 重型马这设计

· 铺跌鸟这亮

· 铺缺底座

带钥也的安全开关

· 前突的妒a使飞溅的失花撮少到最小

HBG LlNE BENCH GRINDER HBG系列砂轮机

WI回elOresser I 
砂轮修g器 l 
For cleaning and reshaping the ' 
grlnding wheel between uses, , 
Stored on dip on the top 01 I 
grinder when not in use, 

J 
• l Ow F lexible worklng 1唱ht

. 3Tim回 Magnifier Shield 
• Quick wh回1 gua rd release 
• Includes water c∞li啕 tray and hand t艳阳wh曲l ci'国曲，
• S回amin回ω曲曾到晤时motor Low sur幅幅 temper砌陌

· 可员活转动的10瓦臼银灯
• 3倍触大护自键
· 妒罩快速解卸功能

· 内重冷却水栅和手持砂轮修整部
· 低襄面温度的流钱型双层马iti费设计

... 
,.101'''. 

Can be used for: 

Rusl removal, cleaning 01 melal and non-Ierrous melal, 
preparation 01 solderio、9 and welding wor1< 

• Flexible working I唱ht

• 3 Times Maginfier Shield 
• Quick wheel guard release 
• Includes water cooling tray and hand h剧州eeld罔sser

• St陀宿nlined DOlt曲白'隐时m剧。r lowsur他ce tem阳目阳帽

· 可灵活传动的工件灯

.3倍植大妒目键

· 护理快速拆卸功能

· 内置冷翻东栅和手持砂轮修整帽

· 低襄面温度的流线型双屠马达壳设计

06 



HBG LlNE BENCH GRINDER HBG系列砂轮机

.噩噩
回:m.-.. .,.1.,. 
• Cast al umi num Base 
• Flexible wort<ing lighl 
• 3 Times Magnifler Shie陆
• Quick wheel guard release 
• Indudes water∞oling tray and hand hekl wheel dresser 
· 锦庄铺底座

· 可贝活转动的工伟灯
. 3倍放大护目键

· 妒罩快速拆卸功能

· 肉置冷却水槽和手精砂轮修整笛

• Cast Aluminum Ba坦
• Flexible w。由ing light

• 3 Tin唱s Maginifier Sh恒Id

• Ang幅 adjustablewort< rest 
• Includes water oooling tray and har回 held wt回el dresser 

• Indude 40mm width WA grir副叼 wheel

· 铝庄铺底座

· 可灵活转动的工作生T
• 3倍姐夫妒目键
· 角度可调节的工作台

· 内置冷却水槽和平持砂轮修篮锦

· 带-片4伽nm厚度的自唰王砂轮片

Technical Datal技术参翻

InWAIT 

陆>deVIl't

⑨归
向睛，/11)'"

W町" w... 叭队..I siu/够咂R寸

(5" (52 3Omon, 刷刷 胁。"

H9G62M '即 2回 1田020"12.7 6"3/4'1但

H9G6200 '国 2回
1目'20'咀7 ..却" .四

1目" 3 5'四 6' 17/32' 112 

H8G625也 2国 370 1皿'25'12.7 6'1'，但

HSG818L 2回 370 200'20015.88 8电/405.甩

HØG825也 370 S回 200"25'咀国 8"1'5吊

HB<抱20HA '国 2回
t目r20012，7 60 3/,,'112 
t目r40

0

'2，1 6" -11'2 0 112 

"叙:;;S2Stl. 370 5目
20伊25'1$..$8 $"1'518 
200'40'1 S, 88 S吁.，唁电18

H8G'阻S 5目 7国 2目025.由 10'1'3M 
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vfwt盼w，ee撞r g撞rl 

Lelt I Rihgt 

3楠，.蹦

B型阳雪份旦翩旦翩L 

3011'600 

3酬'600

360呻00

3刷

600 
6帽

' 000 
3帽，⑤恤

• Cast I ron Base 
• J T盯田s Milgnifier Shield 
• Oplional 恒Xibleworl<ing I唱ht

• In~Built w剖er cooling tray 

rT.f! Eb- -wh 
"侃。，崎....，.. 墙"遭 c."'"剑ZOI!I黯尺寸

5舶" 回Hz .... 
2髓。 施8。 425'255'2剧

2980 指@。 425'255'2回

2980 篇回 .. σ255'2回

2980 3660 4届0345'325

298。 揭@。 48)'345':在25

2980 盟副 425*255'2回

2980 358。 480-'"335'325 

2980 部80 515'385"325 

· 锦铁底座

. 3倍放大妒自键

· 可贵活转动的工j1õ灯{可选}

· 内置水槽

脚瞄幽幽

矗 ♂，_ 
N.W./G.W. 
~a;~. 

C回国内.r IotdJI民幢幢

四3 20GP 'OGP 40HP 
9.3 / 10.0 984 .984 2Zl2 

9 ,1 /98 984 ' 98‘ 2坦2

10.0/11.0 '曲 "四 刮目

14，5/1伍。 5.5 1127 '施。

150/ 16.5 S回 112。 '忽"。
9.8/ 1G.5 984 呻制 2Zl2 

18.0 /19.2 535 1070 11目

25.5 / 27.0 <<8 896 .088 

TLG LlNE BENCH GRINDER TLG系列砂轮机

• Coolant tray 
• Heavy 臼st iron base 
• Cast aluminum angle adjustale Wo由 rest

• Heavy cast Îron base w馆、阳bber feet and 4 mounting holes 

· 冷却水槽

• .!I:!锦镶底靡

· 铝压键工作台.阳，.可调

· 重型的键铁底座带有4个安襄孔和tt股底邮

TECHNICAL FEATURES ANO STANOARO FITTINGS 
• Aut口 lighted twin lamp · 自动开启的双灯
• Accept both wire wheel and grinding wheel · 可安装标准砂轮片以及钢丝轮

• Equipped with AI adjustale work rest and eye shie ld · 标配角度可调的错托架，妒目镜

• Targeted for hobby to professional5 · 可满足从爱好者到专业人员的不同稽要

08 



TLG LlNE BENCH GRINDER TLG系列砂轮机

• Coolanl tray 
• Auto-阴阳in light 

• 3 Times Magnifier shleld 

• Heavy cast Îron base 
• Ca sl aluminum angle adjustable wo,k ,esl 

· 冷却水槽

· 自动开扁的内置黑灯

. 3倍触大妒目镜

. .型锦铁底鹿

· 锦居销工作台. 角度可调

• Auto.on twin light 

• 3 T,mes Magnl由er shield 

• Cast iron base 

• Cast aluminum angle adjustale work rest 

Technical Datal技术参数

Il"^" ( h 

M-'II号
p"，幢 111). 

w>幅 w>阳
'MIet1 si 峙le尺寸

。') 1$23命n'叶 MM I In曲

1I.G如1国U '曲 恕;0 t目·却'12.7 6'314" 尼

1I.G•2OOl2 2国 310 2∞'25'15.88 8'" 町'

11.ι2OCl.3 2目 310 到自025'1$.$8 8'1'缸'

1I.G-2OOI.4 310 目。 到)()'2S'15 S8 80"$.晦

09 

rr.f? 
州/秽、.，e.atgatdt ..."".阁制/岛埠章til

M们R崎t 50t也6()也

到圃'钮011 2髓。 扭曲

3酬，刨出' 2髓。 358。

，阔'锐011 2髓。 扭曲

3嗣咱出‘ 2蝇。 3捕。

· 自动开启的肉量取灯

• 3倍触大妒自键

· 铺铁鹿靡

· 镇压销工伟台.角度可调

cb··wh 画
N.W/GW. 

C刷刷 aíz;t/S黯尺寸
，.雹庵'

MM KG 
370"'3:35'260 9.8/ 11.0 

420"3'锐}'285 t6.01 t7.3 

415'370'2，曲 1$.0/ 16.5 

415'310'2，回 153/ 18,8 

俨向

C刷协htr lO8dJ艇糙'配

四GP 咽GP I ~OHP 

9 ' . '篇" 白曲

612 1篆刻 1512 

7归 由曲 '5<精

，阳 白帽 1饵"

RBG LlNE BENCH GRINDER RBG系列砂轮机

• Auto.on twin light 

• Coolant I,ay 

• 3 Times Magnifier Shleld 

• Streamllned Double shield motor Low surface temperature 

·自动开后的内置双打

· 冷却水槽

. 3储放大妒目镜

• jji裳面温度的流锺型双屉鸟达~设计

Technical Datal技术参敛

噩町 ( .- ~ 。.~h 鱼 ~ 
M响U圈' 问惜，/1防'. 讯J哥lIIt驼·"!aEE雨' NWIGW 

w.tIa w.岱S
时咽.，由:el钞钱只咛 脚相晤回d/马剧'理 Cat1on al.皿/包民尺守 "II/'t. c。懦alr.er Ioadl~稽.

(S1) (52 30<币内} MM '隅，、 leftl 同崎t 50Hz 60Hz MM KG 200. 40GP 40 HP 

ReG618A '剧 250 1日)"20"2，7 6"314"12 3楠，6(]0 nso 3捕。 400"34502目 9,5/102 帽。 ，.∞ '9<0 

，想9G62SA 2国 衍。 150'25'四7 6"1" 尼 3酬吨。. 2980 3目。 400'345'2回 103111 0 国。 咱∞ 1940 1 

R臼;a，制 2抽 370 2∞哇。" 1$帽 3"31' 切事 到捕'6(]0 2980 3筒。 43$"395'315 15.7/16_9 ... "23 

RBG825A 370 目。 2曲'2..晴剧 3"1"5吊 '制呻恤 2980 3捕。 435.395'.Jl~ t6.3/17 s ... 1123 I 11盹 l
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PBG LlNE BENCH GRINDER PBG系列砂轮机
Bench Grinder 

St1Ible Work Res~ Adjustable Eye- In-built LED 地ht Blade Di.c Sharpen 
TooI~ess adjustable shield andspar1< base, low vibration 

døft.ector 

可籍的任架， 壳帽工具 可调节的火花挡板和 内置LED灯 题锯刀架 大的铝压铺底座. 111少
即可调节 护自锁 震动

Technical Datal技术参数

In町 ( .- rF5! (Q".~." 矗 ~向
MOdeV型号

向we，fIIl事 VfWa乡四蛇貌l H ZE 
N.W /G.W. 

w. .. w. .. ",,"' ，也./盼键尺寸 M悦。r串...，11边"温 C'l'1On siul包'是尺守 净JII'lóa
cc刷刷睛t~/j就格'除

( " ) 。2欲加""1 h幽. ' nch left I RIhQt 四HZ 1 60Hz MM 附3 20GP I 40GP 崎HP

PBG-12且2 120 '80 '嚣'瞄'12.7 .-缸曹-，但 360'000 ，..。 3580 365.2国 2回 6.~/ ? 5 '1i量2 扭曲 2曲1

P6G-'回国 ' 80 2回 150"20' 1,7 6'31"'1 '2 361/ 6QIIJ 2~O 3捕。 3(;;~''2回-2回 7.5 / 8.5 1\92 2304 怒目1
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SPECIAL BENCH GRINDER 特种砂轮机系列

以罚;i耐|凯削阶
M302S I M 1030 

Technical Datal技术参数

M侃.v.'"

"'3但S

M扭曲

• Heavy duty m时。r with continuOU$ working capacity 

• larger body ideal 10r industrial machining 

• $uper $tron9 cast iron wo血 rest

• NV R swilch wilh ant卜rest safety function and emergency stop 

·可持续工作的重量鸟这

·宽大的机身设计. 可磨自'J犬的工件

·强壮的镜铁托架

·可选带魅停盖的龟磁开关. 防止'外启动

，古 I (Q" ~'I .. 

'目弓10"S1()
17曲 ←一一一一一‘3()"330"1崎 【S‘.n，j)

61.0 / 720 
17.7119.5 

.5 2坦

12 



SPECIAL BENCH GRINDER 特种砂轮机系列

Technical Datal技术参蚊

I[wm ( m rr.:: (Q，.~. 曲 俨，_.，
..-ν圈' PO>O蝇Il陇事 队I~的-酬E钮，'E饨 净NW'EJdi毫G量W 

Wat1s 咽，.... 
WbE蜡 S恒.1画~Ie尺<t M。阳叩eedI马这"造 c.由nslzelfJ-K~咛 Contalner Ioad/i民「岖石'且EF 

(Sη (S2 3O'nin> 阳刷 忖览，、 ....，附唱 回陆 60Hz MM KG 20GP I 40GP 

TOS-2创X:. 器。 310 2曲，~'15回 8'" 阳' 8I>> /1201!f. ，.回 17回 480"375'290 155/11.0 592 1192 '坦'
105.2回归 筑泪。 7田 2四，'25'15，88 ''''5，帽 ~11201 ,." 1700 e臼'.四'370 204 5/265 312 .,. 742 

TOS町2抽。s 180 3∞ 200"25'15.圄 6"1"且回 801闯帽 1<190f298o. 刊以ν苗so 刷$气370.'235 lS.5/17.0 ,0< 13曲 '由6
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SPECIAL BENCH GRINDER 特种砂轮机系列

?拈8诋豆巳2品5吕;;r'?……阳川川川m附耐叫18

圄匮固

• Low speed motor 

o Hlgh quality W A grinding wheel 

o Angle adjustab幅 work rest 

o Safety switch wlth key 

· 低迪马达

o /li晶质的自用l玉砂轮片

·角度可调节的工作台

·蒂安全锁开关

3TImes 
Magr剖面，剖，幅"

3倍烛大妒自镜

o H igh quality WA grinding wheel 

• Cast Iroo Base w伽阳bberfeet

• AdJusta出响曲 restand spa由制isters

o /li晶艇的自帽l王砂轮片

·锦跌!l座带鹿"

·可调节的托'属及火花销扳

KEEP IT COOL - ldeal for sharpenlng。阴阳回onsb属剧seit

reduces heat bulld-up 

防止工件越鹅-å阳王渺轮片可以在'削时降低工件温摩.适合
打'作业

VARIABLE SPEED LlNE BENCH GRINDER 调速系列砂轮机

liI_圄l1li
@⑧ 

咱国吾国

Two piece tool re剖s can be adjusted for wheel wear 
and accurate angles. Left side rest has pre-cast groove 
for drill bit sharpening 

H醺疆翩画面
'旬avyduly b昌e reduee Vll)lat刷
d回咱骨伤现阳、 .00.吨W回回f.
mounting 

• Variable speed motor 
o Coolant tray 
• 3 Times Magnifier sh晒M

. Aυto on twin light 
• Cast aluminum angle adjustable work 陀st

· 无级调速骂这

· 冷却水槽

. 3倍篇大妒目慢

· 自动开启的内量双灯

· 铝应镑的角度可调工伟台

J 

14 



VARIABLE SPEED LlNE BENCH GRINDER 调速系列砂轮机

... 
1m圈
.ï:II 
"1011'. 

Variab阳sp国ds I 
调理设计 ! 

COI、venient UDfront located knob fo r 
soeed ranoes fr臼节 2000 to 3400 RPM 
Provìdes cõntrol of speeds dependi，咱
∞由ematerlal being used. I 

• Variab幅 sp回dmotor

• Industriallamp 

• Coolant tray 

• Heavy cast iron ba坦

• Cast aluminum angle adjustab&e work rest 

· 无级调遮马达

· 工业默灯罩

· 冷却水槽

·重型铸铁底座

·镇压镜的角度可调工f"台

Technical Datal技术参敛

缸叩
-ν圃'

「f院;
TLG叶国VL 、.. '50 

τlG~200Vl 1口。 5国

τ。s.ç.回V '回 3∞ 

TOS-G2<泪V 370 550 

TDS-G1~DB ... 25。

TDS-G2OOVlDB 370 550 

15 

( .-
州四山/哥~Ie尺守 协己整酬整旦。旦角
M蛐 Inch _lUftl RihSJt 

150'20" 2,7 6'31~'1f2 00啸1:酶，

2田'25'15.88 3'1"518 00嚼1360

1回'20'127 6'3品4'112 0001>酬

200'25'15.88 ...'臼S "'"""" 
t皿'20"2.7 8气314' ，尼 360 

2日)"13.5'12.7 6"17.吊2'112 Bω抽

Z陆，'25'15.88 8"1'518 361 
Z陆·呻'15.88 0'518'518 耻晴、

黯酣酬翻祖国
A flexible work light illumlnates the work 
叩ace， promoting a∞urate sharpenlng 
照明工f"区蜒.重精确打靡

c@~s 

. ~旨riable speed Il'回tor

. 1，回ustriallamp

• Coolant tray 

• R ight side wire wheel 
• H eavy cast iron base 

. 

• Cast aluminum angle adjustable work rest 

· 无银澜遭马注

· 工业就灯罩

· 冷却水帽

· 右侧钢丝轮

. .型锦铁靡鹿

· 铝压锚的俑'可调工f"台

r:? GJ~.~lI h .. 俨"
"川IG.W

Motor叩@国/马这"理 Car'Ðnslze/S提尺<t

".'毫重
Cαrrtalner Ioad/l提审t.

50Hz I 6ω也 MM KG "'GP 40GP 40HP 

20α)-297 200().345( 385'3<15'2回 125/13.5 910 ，.∞ ""。

2O'JOo2~78 ，000-34羽 "20.'4'。气285 18.0/ 1缸5 捕。 1120 '260 

，_，目76 剧)(>30050 51~'32，5'265 13,7 /14.8 60<0 1272 1眩目

2。α)，2976 20α>-3450 540'斟0'295 17.7/19.2 .... '∞ 1125 

2创>>-2976 20α>-3450 515'325'2&5 13.7/14.8 ..0 1272 ..'" 
2。α)，2976 扭曲.，.50 归。·斟0'290 17.7/19..2 S76 " .. 1314 

CH LlNE BENCH GRINDER CH系列砂轮机

• Industrial standard bench grinder 

• Equipped wìth a totatly endosed balt bearing motor, 

• Thearmatu田 assembly is dynami臼Ily balan悟d for 
smooth operation 

• The motor housing is c国npact回阳、g 回eces ofworl< 
can press against both wheels without toυching 位回
归回torframe

• In build dust ∞lIec悔。阳坦 can∞阳回ctw帽、d圈tho盟

• The tool rests are adjustable for wheel wear a，回
ar咱legrinding

· 工业级品质砂轮机

· 带球轴承的金封闭写这

· 转手经过动平衡.保证平顺的操作性能

· 加长机身，在磨4是工件时不会被电机平统

· 机身自带眼主篱可连接靠尘器

· 提架可调节前后和角度

也应血且且且'.'tm:'''1!fTjT!.

可选安1I1

Technical Datal技术参赞

ω创但ν盟号
IIw^" ( m 

p"，咽" 稍事...... w.忧'
叭hIeo:l slzel峙量R寸

(5') (5'坦mln) MM W田，

CH'到M 1目 2回 2目'回'12，7 6' :)14' 112 
CH.由e 2回 370 '回·昂'12.7 6'1'112 
CH175 370 550 175'25'15国 7"'S!8 
CH200 民"。 7国 200'25" $.88 8'1'&8 
CH刽汩T .，叫4OOV) ，国('∞呻 到泊'目.... 曲 8'1'缸'
e，也回 统树。 "∞ 剧r岛·四 11)"1'314 
。但目V 4剧咐呐1 900('曲回 2W2S'20 1CY1'Y4 
CH3∞ 叙抽{P'J ..∞{P2j 筑市50.3' 12'2'M例

酬捕砸酶蜗辙'

强壮的锦铁康庄

Ei1'fflMiffi#jifuii:rt盟

集生管

rr::: GJ. '::.'. 曲 俨'
叭J纱'·，e·alga M 

悦.w IGW. 
"曲，崎帽dllI埠"擅 C刷刷由.1坦睡R寸 ，魅1;毡. C归国睛，协副呻E幢噩

L..eft/Rì啕t 5OH, eω也 刷刷 KG 20GP 咽 GP .OHP 
部·呻00 扭曲 回ao 000'290"扭5 13.0/ 14.5 728 1‘ 24 '归，
_1601 抽回 3580 505'295'285 14.0/ 15.0 7" '42‘ '''7 
掉.'601 扭曲 351回 ....，盹...。 22.3/24.0 '70 035 64' 
随a呻帽 跑回 3目。 595"3*鸣，。 275/:四 S '70 535 64' 
3帽16帽 扭曲 S剧。 595' 31)5',(10 '7引且S '70 .35 制2

掉a呻00 扭曲 '7盹 700'470'450 4,3/46 1曲 3曲 415 
3嗣叩恤 扭曲 何回 7曲'470'4回 43/46 1曲 3盹 ... 
360呻刨 "四 '7回 --回bo，
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SHARPENER 

脚幽幽幽幽幽

…I!!L.,,. ':' II.,_ 

国画面噩噩噩

可叫
一
…

……-
…
宵… …· 

• Powe巾JI induction motor delivers smooth, accurate results 

• ~ye shield protects you 膏。mflyi吨 debris without obstructing 
your vtew 

• Coolant tray for cooling heated material 

• Adju stable tool 陪stsextend the Iffe 01阳 grindì吨 wheels

• 200 mm wheel lor wetstone appl也ation

· 动力充沛的愿应马达保证7平颐和精确的屠Iirj效肆

· 妒目镜保护你免受飞庸的伤害.不会影响槐线

· 水懵可以冷却发热的工件

· 可调节的托!!:l ， 题快砂轮片的使用筹命

• 2∞毫米的混轮

Technical Datal技术参数

I!叩 ⑨@田 间叫 ⑨由- WE!I ....nee1 r.!! Eb--w 矗 r 
-ν圈'

l 「EhEPJO呻rFJ丁111丽$百一 /领，厦健 J钮，，'副E AM。Sb埠f精... 且也甜 Cørtonslze NW IG.w Con~inorloJd 
Drtw钳制响""'leR寸 Wetw崎唰 盹tI鲁多le尺寸 J包'事尺寸 到þltl司l. 1<畏枢'

IS1) I IS23α响崎 卜丁可- M 104M Inch 50"' 1 6ω妇 "' ... 目3 2OGPi40GP 喝OHP

TlG~lYJWG 180 2:盹 制坦· 2曲·咽'.。 8'1. 112"314 割草· 组剧'描 3剑拔ν16' A8S咄酣描S 12.8/13~ 1176 

nG.'回EVI崎 250 明白，阳画同 ‘嗣 纸)0'呻'2。 8" ，'啤咱" 800 29脚'捕 3锐再1162 48503抽唱S 11.5 113 1176 
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圄囡E

• Oust pr，∞fsw忧d、

• Magni句 91ass

• Coolant tray 

· 防$开关罩

·披大键

·冷却木槽

SHARPENER 磨刀机系列

• Two Side Cast 闯 Work Rest I 砂轮南蝇均有辑工伟台

· 于wo Sharpening Direction I 砂轮.iE&向转动

• 120 Grit Wet 10 ry sharpeni叼 sto阳 1 12(准度干温两周庸刀轮

• Green 剑licon国剧由 wheel I鲸碳化硅砂轮片
• Industrial light I工业歇灯罩

• Cast iron construction '"饥铺铁结构
• Angle adjustab幅臼stlron table I 篱铁的角度可调工作台

Technical Datal役术参敛

. H咀h speed W A dry wh回l

• low speed wet wheel 400得

• He咀ht and ang恒 adjustable casl iron worl< r.st 

· 高速臼刚玉砂轮
. 4∞自低速湿轮

·离度和角度可调的错铁屠刀猥

噩m ( h 刷刷棚l ⑨.- 崎t叫 6主 (b_. 'I.:n.~ .. 严'
ModeV!l!'t 

P"""" 确事 /撞g撞植 础g蛊旬 陆r马t监M"SM理耐 臼阳nstz. 侃W./G.W C刷刷""协副Drt-圄盹.，‘~leR寸 Wet时咱甜甜皿/静轮尺寸

喃恤 快~.. I!l蕾R寸 ltltl't. J噩幢幢

($t) ($'筑"""') MM ... '" MM ...如 SOt也 60"' 、... KG 20 GP 崎GP 崎 ... 

RBG-l5OY崎 、回 ..。 1国'20'12 7 5"314'112 '酶 刽)0*40'今回 8" .112"斟4 ..,. 目剧136 施00/162 !O!!o'3350 3ðQ 11.8 / 12.3 <38 

SCM5&∞ 2回 310 125'5(1.'12 7 S'2'1徨 1刻刻 2ω"25'12.7 8.,.,,2 呻011 293α3a5 3阳回归 500'355'330 155/ 17 5'8 1010 1119. 

ro.., 310 550 '国·岛、2 6"1'1. 1/4 """ 1剧125'32 6'1'1.114 @帽 208。 3.回 .465'375'305 433/44 ..5 

SCMl5曲 e5。。""zzsmoww N/A 附A N/I民 NIA " 8"38"4 4-112''101f2"'Wl """ 1‘~ 116 39S-235'195 45/ 5 1529 
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SHARPENER 磨刀机系列

国l1li 圄圆

• Gear Transmission Suppty More . 齿轮传动揭供更镰1间的钮短
Sharpenìr咱 Torque

• UnÎVer~al Snarøenlng Jlg~ Suøport . 万能磨具吏架
• 220 Grlt WA Grindlng Wheel • 220为皮臼用五砂轮片

• lealher Stropping Wheel . 毛皮轮

Technical Datal技术参数

噩叩 ⑨归阳帽t ( · w崎t睛"摊1 rr.:? 
..... ν圈' 向阳'Orl.劝. /兽g皮t‘ JM马"10<墙"mHE四O'Yw制"' 由.fl!l晴尺寸 叭刷咐睛!盹W钞JeR寸

w... HP 
"M ，.。、 M" '''''' 50>也 "'H. 

SCM8080 1国 ". :1200 2曲·坦"2 8"1.115'1尼 .. " 0 

SCM8101 1回 1/.‘ :1200 2w‘四" 2 8"1.115'112 9. ". 

19 

CE 愈

(ù_ '~.h 矗 ~I 
Car'Ðnllolze NW/G.W, Cont.睛，协副

/包黯R寸 ，量fU li暴徒'院

M" KG 20GP I 40 HP 

380'苗0'345 10.5111.8 .,0 1.428 

3锁:r375'3~ 币5Jl 16 .5 

BENCH GRINDER SANDER 

FI"xi bleLighl 
可里涌制刷工1m
F悔幽菌W响t悟hI íllu刑耐.s
tM WOII< .间ee ， p'，阳、。配g
a甜U咱tesar晒'四日。

圈圈固
圄FillM
. F悟xible light 

. 3 Times Magnifier shield 

Dust CoIlect阳、 Port
氯尘篇幅口
The dustpon d画但由剑lrom
y阳川崎由.. ea 

• Quick belt re lease and easy t racking 

· 可贵活转动的工作灯

• 3倍触大按目槌

·砂带缺速拆卸及调篮

Tilt ihe belt from a horizontal to 
a vertical positi町、。r anywhe陪
in between depending on the 
闹剧s 01 your project 
砂带可水平， 噩噩调离. 威宿在任何
-个iD:I幌定. 角盟调节可依篝你的
帷业霸辑

• Comblna回onma由的e InckJde bolh grinding咐。el ar回国时啕 belt

• Eye sh酬ds protect you from flying debri s without obstructing your v幅w

• Adjus国ble tool rests extend Ihe life 01 the grinding wheels 

• Coolanl tray lor∞ollng heated malerial 
· 组贪式11l钮，同时拥有砂轮和砂帘

· 护目II~妒你免受飞属的伤害，不会影响视线

· 可调节的托架.延长砂轮片的使用时闹

· 水栅可以冷却发热的工件

CastAL Ba四I
Coolant Tr ay 
银压铺底座 /捕

Water tray to he lp 
keepw田kpiece coot 
while grinding 
打届时冷却东栅可
帮助工件冷却.

20 



砂轮砂带机系列 砂轮砂带机系列BENCH GRINDER SANDER BENCH GRINDER SANDER 

噩叩 ( .- 专势 rr.:: (Q" ~h 矗 "1 M创""111.
VVanps 。呻FAbv-va岱$ /'gSnA晴E /钮9角II /阳马t池w，，，冉.. 制 c.rton $ize NW/ G.W. c .. 、别"提h岖wr'院b-d l | 由~'"嗣I ÑlI渺咙R寸 ..盹盹.0/功带尺寸

151良R寸 海窒Ji毫量

币1) 阳3制n) "M '''''、 .... Inc/、 目Hz 回国 M" KG 四GP:咽GPi.oo HP!

HeGl6领队 2目 370 1瓢)'2(沪12.7 6
0部" 1甩 描a 四宅属 20 27 窜If 羽田 扭曲 ' <150 3950 245 9.$110.5 675 lJC5 "田|

"B0$62$ 2曲 370 150"20'12.7 6'~4'1I2 ,.. $0咆"" 2'27 "'" 29M 35曲 4曲'415'2&5 10.8/11.5 S曲 "去。

TOS-四OC51. 2回 310 1$σ20'12.7 5'314'，但 eω $0咆揭e 20 27 蟹M‘ 29M 350。 4,ß'4Q5' 265 103/11.0 '回 "回 H四|

τlGS625 2回 310 .. σ皿" 2.7 6'3/4' 112' 60rI 50"710 20 28 筐，. 扭曲 35国 450'410-'295 12.6/13,3 "到 "却 '制 |

TLGS825 370 6∞ 到X)'20'咀"" 8咽‘毛刷' ‘蛐 50.71。 2 坦 '回 2Q曲 35BO 450'385'345 16.3/17.5 ‘四 制叩|
CH820S sσw 2回'25'15国 8'1'51雹 60rI 缸)'1219 20

•‘ 8 "'" 归回 735'缸W370 3‘ 137 '但 由I咄|

• Coolan llray 
• F l eKible lig hl 
• Slreamlined double shield m。阳r low surface lemperalu re 

· 冷却水槽

·可灵活转动的工馆打

. II!:亵面温度的流线型珉层马边~

圈圈回
国~-N，ti
• 5tron9 cast iron base 

• Two sanding posilion(hor izon lal&verlical) 

• Coolanl l ray for cooling healed malerial 

• F lelÒble lighl ( LED availab幅}

• Qulck belt release and easy tracklng 

· 强壮的镜铁底座

·砂葡可水平或霎直设置

·冷却水栩

·可员活转动的工作灯 1 可选LED灯}

·砂带快速拆甸及调节

Technical Data 技术参数

21 

• Cast iron base and belt frame 

·铺铁底座和砂带床身

• COOlanllr ay 
• F lexible li gh l 
• Quick wheel guard release system 

• S treamlined double shiek:l motor low surface temperature 

· 冷却水槽

·可员活转动的工作灯

· 砂带快越拆卸及调监

. II!:襄面温度的流线型双层骂这费
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• So lid p ower ful bell Grinder 

• Work SIOp lills In 10 45' 
• Full bellguard wllh dUSl colleClion pOr l 

• Bell is adjustable for use in vertical or horÍZontal pOSitlon 

· 坚国大功1<<砂带机

· 工Ij;台OitJ451lf可调

· 带排尘口的砂带铲摞

· 砂铺在0度或90度fJ磨

Technical Data 技术参数
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BUFFING MACHINE 抛光机
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• Multi function flexible shaft available 

• Rotray shaft and k its box available 

· 安静，免维护的感应马达

·配砂轮和掌毛轮

·可安装串功能敏轴

·可选配软轴附件包

Technical Datal技术参擞
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BUFFING MACHINE 抛光机

圈圈田园园回

乌jE通
TLG.150BGC 
TLG-200BGC 

• 18 )nch )ong shalt distance 

• Heavy duty cast iron base for reducing vibration 

• Powerful indu ction motor f or reliable performance 
• TwO buffing wheels ,includ ing spi ral sewn bu ffing wheel 

and $oft bυffing wheel 
• 457mm，是轴距

• .型铺铁底座可靠置少机锦震动

· 大功lI!S应马ìo!i

· 商个抛光轮，包括-1-牵线布轮和-个较布轮

c@; 

，二
~7 

元LJ

o Powerful induction motor 1 :大功lI!S应马达

o Long shaft design 1 加快工伟辅

olnclude spi ral sewn buffing wheel and Soft buffing wheel 

·带-个皇段布轮和-个软布轮

• Powerful induction motor I大功率s应鸟这

• Long sha筒。e$ign I加快工伟辅

• Two speed for mu lti application 

· 双速设计满足不罔需求 ( TO$-250BGH ) 

Technical Datal技术参敛
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